



**В Ростовской области следователи завершили расследование уголовного дела в отношении директора Департамента имущественно-земельных отношений г.Азова, обвиняемого в превышении должностных полномочий**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора Департамента имущественно-земельных отношений г.Азова Ростовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемый незаконно предоставил в собственность физическим лицам земельные участки общей площадью 15 га, находящиеся в государственной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

неразграниченной собственности.

Общая сумма причиненного преступлением ущерба составила более 48 миллионов рублей.

В ходе следствия наложен арест на указанные земельные участки и имущество обвиняемого.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, после вручения обвиняемому копии обвинительного заключения, будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1466846>